



ДОВГИНЦІВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

19.08.2015

м. Кривий Ріг

№ 252

Про сприяння виборчим комісіям у реалізації їх повноважень на період підготовки та проведення чергових місцевих виборів 25 жовтня 2015 року

Відповідно до статті 73,76 Закону України «Про місцеві вибори», керуючись Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про Державний реєстр виборців», постанов Центральної виборчої комісії від 10.08.2015 № 161 «Про нормативні вимоги до приміщень територіальних і дільничних виборчих комісій з виборів депутатів Верховної Ради Автономної Республіки Крим, обласних, районних, міських, районних у містах, сільських, селищних рад, сільських, селищних, міських голів та старост сіл, селищ і приміщень для голосування, перелік та норми забезпечення цих комісій транспортними засобами, засобами зв'язку, обладнанням, інвентарем, оргтехнікою, іншими матеріальними цінностями, види робіт і послуг, які територіальні виборчі комісії можуть закуповувати за рахунок коштів відповідного місцевого бюджету, отриманих як цільова субвенція з Державного бюджету України, чи коштів відповідного місцевого бюджету, виділених на підготовку і проведення місцевих виборів», від 12.04.2012 № 66 «Про утворення звичайних та спеціальних виборчих дільниць на постійній основі» зі змінами, виконком районної в місті ради **ВИРІШИВ:**

1. Затвердити склад робочої групи зі сприяння виборчим комісіям у реалізації їх повноважень на період підготовки та проведення чергових місцевих виборів 25 жовтня 2015 року (додаток 1).

2. Закріпити заступника голови районної в місті ради, заступників голови ради з питань діяльності виконавчого органу та керуючого справами виконкому за виборчими дільницями щодо контролю за матеріально-технічним забезпеченням виборчих дільниць (додаток 2).

3. Закріпити підприємства, установи, організації району та посадових осіб виконкому районної в місті ради за утвореними виборчими дільницями на території району для сприяння виборчим комісіям у реалізації їх повноважень на період підготовки та проведення чергових місцевих виборів 25 жовтня 2015 року (додаток 3).

4. Головному спеціалісту з питань інформаційних технологій та програмного забезпечення Луценку Ю.І. оприлюднити рішення на веб-сайті виконкому районної в місті ради в мережі Інтернет у визначений чинним законодавством термін.

5. Координацію роботи щодо виконання рішення покласти на заступника голови районної в місті ради Сторожук І.М., заступників голови ради з питань діяльності виконавчого органу Столітнього С.В., Яковченка І.А. та керуючого справами виконкому Гижка О.О. відповідно до розподілу обов'язків, контроль за виконанням рішення залишаю за собою.

ГОЛОВА РАЙОННОЇ В МІСТІ РАДИ

І.В. КОЛЕСНИК